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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'nun Doğu
Çevreyolu Projesi'nin Hasbahçe ile Mahmutlar arasında
12 kilometrelik yolu trafiğe açması sonrası Kargıcak eta-
bının açılıp açılmayacağı merak konusu idi. Kargıcak eta-
bına ilişkin müjdeyi veren AK Parti İlçe Başkanı Meh-

met Şarani Tavlı, "700 dekarlık alanda bir imar düzen-
lemesi başladı. Bu çalışmanın ardından yolun inşasını baş-

latıp, en kısa sürede o bölgeyi de trafiğe açacağız" dedi.   2’DE

Çevreyolu'ndan güzel haber
AK Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, Doğu Çevreyolu Projesi'nin Mah-
mutlar ile Kargıcak arasındaki 3,2 kilometrelik etabında imar sorununun çö-
zümü için Alanya Belediyesi ile Karayolları'nın ortak çalışma yaptığını açıkladı

Mehmet Şarani Tavlı

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik'in ev sahipliğinde
toplantıya ALTSO Başkanı Eray Erdem, ALTSO İmalatçılar Kü-
çük Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi Başkanı Mahmut Köse, Koo-
peratif Yönetim Kurulu Üyesi Ali Kamburoğlu, Şehir Plancısı
Erkan Demirci ve Harita Mühendisi Kadir Akın katıldı.  

"SÜRECİ HIZLANDIRACAĞIZ"
Güzelbağ'a ilişkin müjdeyi veren Özçelik, "Bölge halkımızın
uzun süredir beklediği ve yıllardır devam eden çalışmalar-
da artık son aşamaya gelmiş bulunuyoruz. Yakın zamanda
saha çalışmalarına başlayıp, süreci hızlandıracağız. Emeği ge-
çen tüm paydaşlarımıza teşekkür ediyorum" dedi.

ERDEM'DEN MÜJDE GELDİ
ALTSO İmalatçılar Sanayi Sitesi Projesi'nde imar sorununun çö-
zülmesi konusunda elini taşın altına koyan ALTSO Başkanı Erdem,
14 yıllık sorunu çözdü. Erdem, "Yıllardır devam eden kooperatif ça-
lışmalarımız da çok şükür artık sona geldik. Yakın bir zaman dili-
minde saha çalışmalarına da başlayacağız" dedi.                2’DE

GÜZELBAĞ MÜJDESİ
ALTSO Başkanı Eray Erdem'in kurumlar ile kurduğu ikili diyalog ve kent yararına projeler konusunda yakla-
şımı sayesinde Güzelbağ Sanayi Sitesi Projesi'nin önündeki imar sorunu dün itibari ile çözüme kavuşturuldu

ALTSO Başkanı Eray Erdem, Güzelbağ Sanayi Sitesi Projesi'ne ilişkin 
desteklerinden dolayı Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik'e teşekkür etti 

Başkan adaylığını açıkladığı ilk
günden itibaren kimseyi öteki-
leştirmeyen, herkesi kucaklayan
Ali İhsan Özdemir, Yönetim Ku-

rulu'nda her kesimden isme yer ve-
riyor. Bilgi, birikim ve tecrübeli isimler ile
yola çıkan Özdemir, her yaştan, her mes-
lek grubundan isimleri de yönetime dahil
etti. Özdemir, 1600 kadın üyeyi düşüne-
rek, Yönetim Kurulu'nda 5 isme de görev
vererek, kadınların gönlünü kazandı. Öz-
demir, "Kadınların olduğu yerde bereket,
düzen ve başarı vardır" dedi.             7’DE

ALESO’ya kadın eli değecek
Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkan Adayı Özdemir, 1600 kadın üyeyi temsil etmesi
için Yönetim Kurulu'nda 5 kadına yer vererek, kadınlara verdiği önemi bir kez daha gösterdi

Balıkçılar Kooperatifi Başkanı Kerim Balık-
tay, tekne bağlama ücretlerine yapılan zam-
mın tüm tekne sahiplerine ek bir yük getir-
diğinin farkında olduklarını belirterek, "Bu
durumdan biz de memnun değiliz. Ancak
hukuken kesinleşmiş, tebliği yapılmış kira ve
bağlama ücretlerinin üçüncü kişilerin bas-
kı ya da talepleriyle değiştirilmesi mümkün
değildir. Tekne bağlama ücretlerinde tekne sa-
hipleri lehine indirim yapılmasını talep etmiş
bulunuyoruz. Bu da denizcileri yalnız bırak-
madığımızın bir göstergesidir" dedi.  7’DE

'Bağlama ücretine indirim istedik'

Balıktay

Eşi Şeyma Öztürk ile Alanya Kadınları Yardımlaşma Der-
neği tarafından üniversite öğrencilerine burs desteği sağ-
lamak amacıyla düzenlenen Alışveriş Festivali'ne katı-
lan Kaymakam Şakir Öner Öztürk, "Kadın elinin değ-
diği her alanda nezaket, zarafet ve büyük bir emek gö-
rüldü. Üreten, ekonomiye ve sosyal hayata değer katan,
elindeki imkanları sanata ve ürüne dönüştüren tüm gi-
rişimci kadınları tebrik ediyorum" dedi.                  4’TE

Kaymakam'dan
eğitime destek

Müdür Yılmaz'dan
yatırım müjdesi

Milli Eğitim Müdürü Yu-
suf Yılmaz, yeni yıla sa-
yılı günler kala yeni eği-
tim yatırımlarına ilişkin
müjdeler verdi. Nezihe
Soydan Ticaret Lise-
si’nde tapu sorununun
çözümünde son aşama-
ya gelindiğini söyleyen
Yılmaz, "Temelini en kısa
sürede atacağız. Beyhan
Turgut Aydıncı Anadolu
Lisesi’ni yakında eğitime
kazandıracağız. Batı
Alanya'ya bir tane Mes-

leki Eğitim
Merkezi ve
İmam Hatip
Ortaokulu
inşa edile-

cek" dedi. 

Yusuf Yılmaz

Alanya Ziraat Odası
Başkanı Tahir Gök-
tepe, Çiftçi Kayıt Sis-
temi'ne başvuruların 31
Aralık'ta sona ereceğini be-
lirterek, "Çiftçimiz yaşa-
ması muhtemel mağduri-

yetin önüne geç-
mek kaydını yap-
tırsın. Odamıza
gelemeyecek
üreticiler de te-

lefonla bize
ulaşsın"
dedi.
 4’TETahir Göktepe

Göktepe'den
ÇKS uyarısı

 4’TE
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Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığı tarafından Alan-
ya Doğu Çevre Yo-

lu’nun Hasbahçe-Mahmutlar
arası 12 kilometrelik kesiminin

hizmete açılmasından sonra gözler
projenin Mahmutlar ile Kargıcak etabına çev-
rildi. Projenin Mahmutlar ile Kargıcak arasında
kalan 3,2 kilometrelik etabının açılabilmesi için

Alanya Belediyesi ile Karayolları Bölge
Müdürlüğü, 700 dekarlık alanda bir
imar düzenlemesi yapacak. Bu böl-
gede imar düzenlemesi için çalış-
maları da Alanya Belediyesi baş-
lattı. İmar düzenlemesinin de bit-

mesi ile Doğu Çevreyolu Pro-
jesi'nde 3,2 kilometrelik eta-

bı da inşa edilip, trafiğe açı-
lacak" dedi. 

İLK ETABI AÇILMIŞTI

Doğu Çevreyolu Projesi'nin Hasbahçe ile
Mahmutlar arasındaki 12 kilometrelik eta-
bı hizmete açıldı. Proje kapsamında inşa
edilen yolun ilk 4,5 kilometrelik kesimi 3 gi-
diş 3 geliş olmak üzere 6 şeritli, devam eden
7,5 kilometresi ise 2 gidiş 2 geliş olmak üze-
re 4 şeritli olarak hizmete girdi. Doğu Çev-
re Yolu sayesinde güzergah 3 kilometre kı-
saldı, seyahat süresi 35 dakikadan 10 da-
kikaya düştü. Hızlı ve kesintisiz ulaşım hiz-
meti sunan proje ile zamandan 3,6 milyar
lira, akaryakıttan 196 milyon lira olmak üze-
re yıllık toplam 3 milyar 796 milyon lira ta-
sarruf sağlamayı hedeflenirken, karbon
salınımı 11 bin 903 ton azalacak. 

 (KERİM TOKSÖZ)

İlçede be-
lediye ile
Sivil Top-

lum Kuruluş-
ların siyasi
çekişmeleri

nedeni ile
Alanya'da bir çok

proje zamanında ha-
yata geçirilemezken, bir çok proje
ise rafa kalktı. İş insanı Eray Er-
dem'in Alanya Ticaret ve Sanayi
Odası (ALTSO) Başkanı olması son-
rası kurumlar ile kurduğu ikili iliş-
kiler ve ortak akıl ile yaklaşımı ilçede
sorunların tek tek çözüme kavuş-

masını sağlıyor. Erdem'in kurumlar
ile kent yararına projelerde daya-
nışması 2011 yılından buyana atıl
durumda Güzelbağ Sanayi Sitesi
Projesi için yaşanan imar sorunu da
çözüme kavuşmuş oldu. 

"GÜZELBAĞ'DA 
SÜRECİ 

HIZLANDIRACAĞIZ"

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik'in ev sahipliğinde yapılan
toplantıda ALTSO İmalatçılar Küçük
Sanayi Sitesi Projesi için bir adım

daha atıldı. ALTSO Meclis Başkanı
Mehmet Kural, Güzelbağ ALTSO
İmalatçılar Küçük Sanayi Sitesi Yapı
Kooperatifi Başkanı Mahmut Köse,
Kooperatif Yönetim Kurulu Üyesi Ali
Kamburoğlu, Şehir Plancısı Erkan
Demirci ve Harita Mühendisi Kadir
Akın'ın katıldığı toplantıda konuşan
Belediye Başkanı Özçelik, "Bölge
halkımızın uzun süredir beklediği ve
yıllardır devam eden çalışmalarda ar-
tık son aşamaya gelmiş bulunuyoruz.
Yakın zamanda saha çalışmalarına
başlayıp, süreci hızlandıracağız. Eme-
ği geçen tüm paydaşlarımıza teşek-
kür ediyorum" dedi. 

ERDEM 
MÜJDEYİ VERDİ 

Projede imar sorununun çözülmesi ko-
nusunda elini taşın altına koyan, 14 yıl
sonra Güzelbağ Sanayi Sitesi için müj-
deyi veren ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, "Yıllardır devam eden kooperatif
çalışmalarımız da çok şükür artık sona
geldik. Yakın bir zaman diliminde saha
çalışmalarına da başlayacağız. Nazik ev
sahipliği ve kıymetli destekleri için
Alanya Belediye Başkanımız Sayın Os-
man Tarık Özçelik’e teşekkür ederim"
dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Kahve, dünyanın en çok tüketilen içe-
ceklerinden biridir. Binlerce yıllık
geçmişiyle hem kültürel hem de sağ-

lık açısından önemli bir yere sahiptir. İç-
eriğinde bulunan kafein, antioksidanlar, vi-
taminler ve mineraller, kahveyi yalnızca uya-
rıcı bir içecek olmanın ötesine taşır. Do-
zunda tüketildiğinde kahve; zihinsel per-
formansı, metabolizmayı ve yağ yakımını
desteklesede fazlası oldukça zararlı hale ge-
lebiliyor. Aşırı kahve tüketiminin faydaların
yanında çeşitli sağlık sorunlarına yol aça-
bildiğini belirterek tavsiyelerde bulunan Bes-
lenme Uzmanı Zehra Güney, "Kahvenin fay-
dalarından en iyi şekilde yararlanmak için
dengeyi korumak gerekiyor" dedi.

Güney gazetemize özel
yaptığı açıklamasın-

da, "Son yıllarda
kahve zincirleri-
nin artması, evde
kahve makine-
lerinin çoğal-
ması ve çayın
kültürümüzün
tam ortasında
olması derken,

neredeyse günü-
müz bardak sesle-

riyle geçiyor" Çalı-
şırken bir fincan, mola

verirken bir bardak, kom-
şuya gidince iki bardak derken fark etme-
den tüketim miktarı katlanıyor. Bazen öyle
oluyor ki, daha su içmeden güne iki çayla
başlamış buluyoruz kendimizi.Kahve ve
çay, doğru miktarda tüketildiğinde zihni
açar, uyanıklığı artırır, keyif verir. Antioksi-
dan içeriği sayesinde vücuda yararları bile
vardır. Fakat iş “abartıya” kaçtığında tablo
değişir. Sık tüketim, özellikle kafein hassa-
siyeti olan kişilerde çarpıntı, elde titreme,
mide asidi artışı ve uykusuzluğa neden ola-
bilir. “Gece yatağa yattığım hâlde uyuya-
mıyorum” diyenlerin çoğunun gün içinde
fark etmeden bardak bardak çay ya da bir-
kaç büyük fincan kahve içtiği pek çok uz-
man tarafından dile getiriliyor.

"SU TÜKETİMİ
ÇOK ÖNEMLİ"

Bir diğer önemli konu ise su tüketimi. Çay
ve kahve sıvı olsa da suyun yerini tutmaz.
Hatta fazla kafein idrar söktürücü etki gös-
tererek vücudun su kaybetmesine sebep
olabilir. Halsizlik, baş ağrısı, ağız kuruluğu
gibi şikayetlerin altından çoğu zaman basit
bir neden çıkar: Gün boyu su yerine çay ve
kahve içmek. Kafein aynı zamanda demir
emilimini azaltabileceği için, özellikle kan-
sızlık şikayeti yaşayan kişilerin yemeklerle
birlikte siyah çay içmeyi azaltması, tercihen
yemekten en az bir saat sonra tüketmesi fay-
dalı olabilir. Bir fincan kahvenin yanına su
eklemek, akşam saatlerinde kafeinli içe-
cekleri sınırlamak ise hem mideyi yormaz
hem de uykuyu daha kaliteli hale geti-
rir.Çözüm elbette “yasaklamak” değil. Çün-
kü çay sofranın, kahve sohbetin eşlikçisidir.
Ancak alışkanlıklarımızın bize hizmet et-
mesini istiyorsak denge önemlidir. Günlük
tüketimi sınırlandırmak, bitki çaylarına
zaman zaman yer vermek, su içmeyi unut-

mamak küçük fakat etkili
değişiklikler yaratır.Unut-
mayalım; sağlıklı yaşam
büyük adımlarla değil,
küçük farkındalıklarla
sürer. Her bardaktan
sonra bir yudum su, her
fincan kahveden sonra

küçük bir mola
belki de bede-
ninizin siz-
den bekledi-
ği en basit
iyilik" şek-
linde ko-
nuştu. 
 (SABİ-
HA TAT-
LIYER)

A
lanya Mobilyacılar Doğra-
macılar ve Hızarcılar Odası,
7’nci Olağan Genel Kurulu

tarihini netleştirdi. Oda seçimi 30
Ocak 2026’da gerçekleştirilecek.
Genel kurulda Mevcut Başkan
Hüseyin Alataş, yeniden aday ol-
duğu genel kurulda oda üyelerin-
den Hayri Kul da başkan adayı ola-
rak kulis çalışmasını sürdürüyor.
Oda Seçimi 30 Ocak Cuma günü
saat: 10:30’da Şoförler Odası Hizmet
Binası Düğün Salonunda yapılacak.
Yeniden aday olduğunu duyuran
Başkan ve Başkan adayı Hüseyin
Alataş, “Üyelerimize hizmet et-
meye devam etme arzusu ile bir
dönem daha yetki istiyorum. On-

ları en iyi şekilde tem-
sil edip görevi-

mizi yapmaya
devam ede-
ceğiz. 500
üyemizi mes-
leğini en iyi
şekilde icra
etmesi için
çalışacağız”
ifadelerine

yer verdi. 
 (ÖZGÜR

YILMAZ)

2025 yılına damga vuran altın,
haftanın son işlem gününe
de güçlü bir başlangıç yaptı.

Gram ve çeyrek altın hafta boyun-
ca yükselişini sürdürdü. Gram altın
6 bin 200 TL, çeyrek altın 10 bin

TL, yarım altın 20 bin 250 TL, cum-
huriyet altını ise 40 bin 700 TL’den
satış sunuldu. Sektör temsilcileri
yeni yılda da yükselişlerin süreceğini
belirterek yatırımcıları davet ediyor.
 (SABİHA TATLIYER)

Altında sert yükseliş

Tavlı müjdeyi verdi

Mehmet Şarani Tavlı

Yeni yıl sayılı günler kala altın fiyatları yükseli-
şe geçti. Alanya’da gram altın 6 bin 200 TL’den
çeyrek altın ise 10 bin TL’den satışa sunuldu.

Güzelbağ'da süreç hızlanıyor

İmar sorunu çözüldü
ALTSO Başkanı Eray Erdem, Güzelbağ İmalatçılar Küçük Sanayi Sitesi Yapı Sitesi'nin in-
şası için bir türlü çözülemeyen imar sorununu çözüme kavuşturdu. Erdem'in kurumlar
ile iyi ilişkiler kurması kent yararına bir projede daha sona gelinmesine katkı sundu. 

Mobilyacıların 
seçimi 

30 Ocak’ta
Alanya Mobilyacı-
lar Odası genel ku-
rulunu 30 Ocak
2026'da gerçekleş-
tirilecek. Seçimde
Mevcut Başkan Hü-
seyin Alataş, yeni-
den aday olduğunu
resmen açıkladı.

Hüseyin Alataş

Kahveyi fazla 
tüketmekten 

kaçının!
Dünyanın en çok tüketilen içeceklerinin
başında gelen kahve tüketimi aşırıya
kaçtığında sağlığımıza zarar verebiliyor.
Beslenme Uzmanı Zehra Güney, "İş
“abartıya” kaçtığında tablo değişir. Sık
tüketim, özellikle kafein hassasiyeti
olan kişilerde çarpıntı, elde titreme, mide
asidi artışı ve uykusuzluğa neden ola-
rak sağlığımızı olumsuz etkiler" dedi.

Zehra Güney

AK Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, Doğu Çevreyolu'nda Hasbahçe-Mahmutlar eta-
bında 12 kilometrelik etabının açılması sonrası Mahmutlar ile Kargıcak arasındaki 3,2 kilo-
metrelik etabı içinde Karayolları ile Alanya Belediyesi'nin ortak çalışma yürüttüğünü açıkladı.
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Trafikte birçok sürücü yal-
nızca hız ihlali ya da kır-
mızı ışık cezasını biliyor.

Ancak günlük sürüş sırasında
farkında olmadan yapılan bazı
davranışlar, 1.250 TL’den başla-
yıp katlanarak artan ciddi para
cezalarına yol açabiliyor. Özellikle
Antalya ve Alanya gibi yoğun tra-
fik ve turizm hareketliliğinin ya-
şandığı bölgelerde bu ihlaller
daha sık görülüyor.

ÇOK SAYIDA 
CEZA VAR

Sürücülerin aklına genellikle hız,
telefonla konuşma, hatalı park,
emniyet şeridi ihlali gibi cezalar
geliyor. Oysa resmi trafik ceza lis-
tesinde çok daha az bilinen ancak
sık yapılan ihlaller de yer alıyor.
Bu ihlaller, Alanya’da şehir içi ve
D400 Karayolu trafiğinde sürü-
cüler için ciddi risk oluşturuyor.

30 GÜN İÇİNDE
BİLDİRİLMELİ

Adres değişikliği yapan sürücü-
lerin, yeni adreslerini 30 gün
içinde bildirmesi gerekiyor. Bil-
dirim yapılmaması halinde 2.167
TL idari para cezası uygulanıyor.

TRAFİK KURALI 
İHLALİ SAYILIYOR

Özellikle Alanya merkez ve sahil yo-
lunda sık görülen yakın takip, tra-
fik kuralı ihlali sayılıyor. Güvenli ta-
kip mesafesini korumayan sürü-
cülere 993 TL ceza kesiliyor. Kural
basit: Hızınızın yarısı kadar metre
mesafe bırakmak zorundasınız.

YAVAŞ GİTMEK DE
CEZA SEBEBİ

Zorunlu bir neden olmadan tra-
fiği aksatacak şekilde çok düşük
hızla seyretmek veya ani yavaş-
lamalar yapmak da 993 TL ceza
ile sonuçlanabiliyor. Özellikle
Alanya’nın ana arterlerinde bu ih-
lal sıkça tespit ediliyor.

BU CEZALARA 
DİKKAT

Sol sinyal vererek arkadaki araca
“geç” işareti yapmak, özellikle ağır
vasıtalarda sık görülen bir alışkan-
lık. Ancak bu davranış da 993 TL
para cezasına neden oluyor.

Alanya’da turizm sezonunda en sık
yapılan ihlallerden biri de yaya ge-
çitlerinde durmamak. Levhalarla
belirtilmiş geçitlerde yayalara yol
vermemenin cezası 4.512 TL.

BEDELİ AĞIR

Alanya’da yaz aylarında sıkça gö-
rülen düğün konvoyları, tünel,
köprü ve viyadüklerde yolu ka-
patırsa ağır yaptırımlarla karşı-
laşıyor.Otoyol ve tünellerde: 120
gün ehliyete el koyma + araç tra-
fikten men.Normal yollarda: 60
gün ehliyete el koyma + 60 gün
araç men. Yetkisiz APP plaka
basımı ve satışı yapanlara 92 bin
610 TL’ye kadar para cezası uy-
gulanabiliyor. Alanya’da özellikle
internetten satılan plakalar için
denetimlerin artırılması bekle-
niyor. Ticari araçlarda takograf ve
hız sınırlayıcı bulundurmayan
veya kullanmayanlara 75 bin TL
idari para cezası kesiliyor.

ALANYA'YI 
UYARIYORLAR

Uzmanlar, özellikle Alanya gibi tu-
rizm yoğunluğu yüksek ilçelerde,
sürücülerin sadece bilinen trafik
kurallarına değil, az bilinen ama
yüksek cezalı ihlallere karşı da
dikkatli olması gerektiğini vur-
guluyor.  (www.alanyaposta-
si.com.tr)

ALKÜ Sağlıklı Beslenme Toplulu-
ğu tarafından düzenlenen et-
kinlik kapsamında öğrenciler,

Alanya’nın önemli kültürel mirasla-
rından biri olan Syedra Antik Kenti’ni
ziyaret etti. Uzman Müzeolog Sel-
man Korkmaz’ın rehberliğinde ger-
çekleşen gezide, kentin tarihi dokusu
ve mimari yapılarının yanı sıra antik
dönemdeki günlük yaşam pratikleri

hakkında kapsamlı bilgiler paylaşıldı.
Gezinin en dikkat çekici duraklarından
biri antik dönem zeytin işliği oldu.
Korkmaz, binlerce yıl öncesine uzanan
zeytin üretim tekniklerini, zeytinyağı-
nın dönemin ekonomisindeki yerini ve
beslenmedeki hayati rolünü anlattı.
Zeytin çekirdeği üzerinden sürdürü-
lebilirlik kavramına değinilen anla-
tımda, Akdeniz diyetinin tarihsel kö-

kenleri vurgulandı.

ELİKESİK ZEYTİNLERİY-
LE TADIM DENEYİMİ

Antik kent gezisinin ardından üniversite
kampüsüne geçen topluluk üyeleri,
teorik bilgileri pratik bir deneyimle pe-
kiştirdi. ALKÜ Beslenme ve Diyetetik

Bölüm Başkanı Prof. Dr. Meltem Soy-
lu eşliğinde de düzenlenen zeytin ve zey-
tinyağı tadım etkinliğinde, doğru tadım
teknikleri ve kaliteli zeytinyağının sağ-
lık üzerindeki etkileri aktarıldı. Tadım-
da kullanılan zeytin ve zeytinyağının,
Alanya’nın antik çağlardan bu yana zey-
tinyağı üretim merkezi olarak bilinen
Elikesik Mahallesi’nden gelmesi etkin-
liğe ayrı bir anlam kattı. Olumsuz hava

koşullarına rağmen ilgiyle takip edilen
etkinlik, öğrencilere yalnızca akademik
bilgi sunmakla kalmadı; aynı zamanda
yaşadıkları coğrafyanın tarımsal ve kül-
türel mirasını tanıma fırsatı da sağladı.
Katılımcılar, gün sonunda hem kentin
tarihine tanıklık ettiklerini hem de sağ-
lıklı yaşamın kadim sırlarını keşfettik-
lerini ifade etti.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Tarım ve Orman Bakanlığı, gıda güvenliği kapsamında yaptığı
son denetimlerde taklit ve tağşiş belirlenen ürünlere ilişkin lis-
teyi her daim güncelliyor. Antalya genelinde yapılan dene-

timlerde listede en çok sıkıntı çıkaran ilçeler Muratpaşa ve Döşemealtı
oldu. Alanya ise bu listede yer almadı. Bu durum ise gıda denetim-
lerinin hızla sürdüğüne dair bir işaret olarak nitelendiriliyor.

TOHUM YAĞLI ZEYTİNYAĞI, 
KANATLI ET, SAKATAT TESPİTİ

Bakanlığın laboratuvar analizleri, tüketicilerin sıklıkla satın aldığı
temel gıdalarda ciddi uygunsuzluklar tespit etti. Zeytinyağında to-
hum yağı, et ürünlerinde sakatat karışımı, köftede kanatlı eti,bal
da taklit ve tağşiş gibi uygunsuzluklar ortaya çıktı. Ancak insan sağ-
lığını tehlikeye atacak ürün tespiti son açıklanan listede yapılma-
dı. Buna göre, Antalya ve Alanya genelinde yapılan denetimlerin hızı
kesilmiyor. Alanya ise bu listede yer almayarak güvenilirliğini bir kez
daha ortaya koydu.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası meclis
üyelerinden Mustafa

Yalçın’ın ağabeyi Alanya
Müzesi’nden emekli Ala-
addin Yalçın, yakalandığı
amansız hastalık nedeniy-
le vefat etti. Bir süredir te-
davi gördüğü hastaneden
dün sabaha karşı cenaze-
si Alanya Belediye Mezar-
lığı Morguna getirildi. Yal-
çın’ ın cenazesi Cuma Na-
mazının ardından Dinek
Mezarlığına defnedildi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Sağ-
lıklı Beslenme Topluluğu, tarih ve sağlığı bir araya
getiren bir etkinliğe imza attı. Yağmurlu havaya rağ-
men yoğun katılımla gerçekleşen gezide, antik
dönemin beslenme kültürü yerinde incelendi.

Kovid affı’ olarak da
bilinen 11. yeni yar-
gı paketinin Cum-

hurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan tarafından imza-
lanıp kararın Resmi Gaze-
te’de yayımlanarak, yürür-
lüğe girmesinin ardından
31 Temmuz 2023’ten önce
suç işleyen ve kapalı ceza-
evinde kalan hükümlüle-
rin, 3 yıl erken açık ceza-
evine geçebilmesini, açık
cezaevinde bulunanların
da yine 3 yıl erken dene-
timli serbestliğe ayrılabil-
mesini öngören düzenleme

kapsamında 55 bin civa-
rında mahkum yararlandı. 

55 BİN 
CİVARINDA
MAHKUM 

YARARLANDI

Alanya L Tipi Kapalı ve
Açık Ceza İnfaz Kuru-
munda kalan yaklaşık 2
bin 650 mahkûmdan 240’ı
yeni düzenlemeden istifa-
de etti. Cezaevinin açı kıs-
mında bulunan 400 mah-

kûmdan 60’î devam eden
tahliye işlemleri kapsa-
mında sabaha kadar de-
vam eden işlemler netice-
sinde salıverildi. Kapalıda
bulunan 2260 mahkûm-
dan ise 180’i yargı pake-
tindeki şartlara uygun ol-
dukları için 3 yıl erken
açık cezaevi kısmına nak-
ledildi. Açık cezaevine çı-
kan mahkumlar disiplin
cezası almamaları halinde
belirli periyotlarda ev izni-
ne çıkarak 10 gün aileleri
ile vakit geçirebiliyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

240 mahkum tahliye oldu
TBMM Genel Kurul’dan geçen 11. Yargı Paketinin jet hızıyla Cumhurbaşkanlığı’na gönderilmesinin ar-
dından karar Cumhurbaşkanı Erdoğan tarafından da aynı hızla onaylanıp Resmi Gazete'de yayımlan-
ması ile başlayan tahliye prosedürleri devam ediyor. Alanya’da bu paketten 240 mahkûm yararlandı.

Meclis üyesinin acı günü
ALTSO  Meclis Üyesi Mustafa Yalçın’ın
ağabeyi Alaaddin Yalçın vefat etti.

Bakanlık ifşaladı
Tarım ve Orman Bakanlığı, taklit ve tağşiş tespit edi-
len gıdalara ve sağlığı tehlikeye atacak işletmeleri ifşa
etmeye devam ediyor. Son olarak listede 24 ürün yer
aldı. Listede süzme bal, zeytinyağına tohum yağı ka-
rışımı ve et ürünlerinde sakatat tespitleri yer aldı.

Trafikte dikkat!
Alanya trafiğinde az bilinen trafik cezaları sürücüleri zor
durumda bırakıyor. Trafikte birçok sürücü yalnızca hız ih-
lali ya da kırmızı ışık cezasını biliyor. Adres bildirmemekten,
düğün konvoyuna kadar birçok ceza sizi bulabilir.

Öğrenciler
geçmişin

izinde Syedra’da 
sağlık yolculuğu



Alanya’da eğitim yatırımları hız kes-
meden sürüyor. Alanya İlçe Milli
Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz ilçede

tamamlanan ve yapımı devam eden eğitim
projeleriyle ilgili açıklamalarda bulundu.
Yılmaz, Ali Efendi Mahallesi’nde yapımı ta-
mamlanan Şehit Alpay Aras Özel Eğitim
Okulu’nun, yarıyıl tatilinin ardından eği-
tim öğretime başlayacağını belirterek,

Türkler Mahallesi’ndeki Yanıklar Özel
Eğitim Okulu’nun ise resmen

eğitim öğretime açıldığını
söyledi. Yılmaz, 6 Ocak’ta
Hatice Rabia Tuncer Ana-
okulu ile birlikte toplu
bir açılış yapılmasının
planlandığını ifade etti. 

"EĞİTİM YA-
TIRIMLARI 

DEVAM
EDECEK"

Bu yıl içerisinde
Alanya’da çok sayı-

da anaokulunun eği-

tim öğretime kazandırıldığını vurgulayan
Yılmaz, “Demirtaş Anaokulu, Kargıcak
Anaokulu, Top Anaokulu, Gülevşen Ana-
okulu, Hatice Rabia Tuncer Anaokulu ve
Türkler Anaokulu olmak üzere birçok
anaokulumuzu hizmete açtık. Bu ana-
okullarımız, özellikle çalışan anne babalar
için tam gün eğitim vermektedir” dedi. Eği-
tim yatırımlarının devam edeceğini belir-
ten Yılmaz, yangın bölgesine yeni bir or-
taokul yapılmasının planlandığını, Nezihe
Soydan Ticaret Lisesi’nin ise tapu aşa-
masında olduğunu ve en kısa sürede ya-
pımına başlanacağını açıkladı. İkili eğitimin
sona erdirilmesine yönelik çalışmaların da
sürdüğünü dile getiren Yılmaz, “2’nci dö-
nemin ortalarına doğru Beyhan Turgut Ay-
dıncı Anadolu Lisesi’nin tamamlanmasıy-
la birlikte ikili eğitim sona ermiş olacak”
diye konuştu. Mesleki eğitime de ayrı bir
önem verdiklerini belirten Yılmaz, “Çok ya-
kın bir zamanda Türkler Mahallesi’ne
Alanya’nın 3’üncü Mesleki Eğitim Mer-
kezi’ni kazandıracağız. Ayrıca batı bölge-
sine hayırsever desteğiyle bağımsız bir
imam hatip ortaokulu yapmayı planlıyo-
ruz” ifadelerini kullandı. 

 (SABİHA TATLIYER)
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Eğitimde yeni yatırımlar kapıda
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, Alanya’da bu yıl çok sayıda anaokulunun açıldığını,
çalışan aileler için tam gün eğitim verildiğini ve yeni okul projelerinin planlandığını açıklayarak, "Batı
bölgesine hayırsever desteğiyle bağımsız bir imam hatip ortaokulu yapmayı planlıyoruz" dedi.

Yusuf Yılmaz

Alanya Ziraat Odası Başkanı
Tahir Göktepe, ÇKS yani Çift-
çi Kayıt Sisteminin önemine

dikkat çekti. Çiftçilerin Ziraat Oda-
sına başvurarak ÇKS kayıtlarını
yaptırmaları gerektiğini anımsatan
Göktepe, "Kayıt için son tarih 31
Aralık Çarşamba saat 20:00 son.
Zaman daraldığı için Cumartesi gü-
nüde odamız açık olacak. ÇKS
kaydı yaptırmayan çiftçiler, des-
teklemelerden faydalanamayacak.
TARSİM sigortası yaptıramayacak,
sondaj izni de alamayacak. Bu ne-
denler başta olmak üzere çiftçile-
rimizin mağdur olmamaları için yıl
sonuna kadar kayıtlarını yenile-
meleri gerekiyor.  Biz her zaman
çiftçimizin, üretenin emekçinin
yanındayız abcak kayıt oluşmazsa
mağduriyet oluşur. diye konuştu.

"ÜRETİCİLERİMİZE
ULAŞMAYA 

ÇALIŞIYORUZ"

2024-2025 yıllarında 4700-5200

dolayında ÇKS kaydı olan üretici
bulunduğunu belirten Başkan Gök-
tepe, Alanya Ziraat Odasına kayıt-
lı üretici sayısının ise 27 bin do-
laylarına olduğuna dikkat çekip 1
Ocak itibariyle çiftçinin alacağı
büyün destekler için ÇKS kaydının
zorunlu olduğunu vurguladı. Gök-
tepe, “Üreticimi alacağı destekle-
mede eğer kaydı yoksa faydalana-
mayacak. Üreticilerimizin mağ-
dur olmaması için odamız cumar-
tesi günü de açık olup hizmet ve-
recek. Pazartesi, salı ve Çarşamba
günü akşam saat 20:00’a kadar da
kayıt işlemi içim oda binamızda
hizmet vermeye devam edeceğiz.
Şu an için öngörümüz 6 bin dola-
yında bir Cks kaydı olacağı yö-
nünde. Üreticilerimiz’den iş yo-
ğunluğu nedeniyle şehir dışında ol-
maları nedeniyle ya da rahatsız-
lıkları nedeniyle oda binamızda
gelemeyecek durumda olanlar var-
sa bizzat bana ya da odamıza tele-
fonla ulaşarak da kayıtlarını yaptı-
rabilirler. Özellikle son dört aydır
gerek mesaj atarak gerekse medya

aracılığıyla üreticilerimizi ÇKS kay-
dı yaptırmaları için Üreticilerimi-
ze ulaşmaya çalışıyoruz” dedi.

ÇKS ÇOK ÖNEMLİ

ÇKS kaydının neden önemli oldu-
ğuna ilişkin ise Başkan Göktepe şu
ifadeleri kullandı; 

"Sondajımız kuruduğu zaman ya
da yeni sondaj açacağımız zaman
şayet ÇKS kaydı yoksa DSİ bölge
müdürlüğü tarafından sondaj ruh-
satı verilmiyor.  Keza yeni üretim
alanı oluşturduğumak istediğimiz
zamanda devlet destekli bir kredi
kullanacağımız zaman ÇKS kay-
dımız yoksa bundan faydalanamı-
yoruz. Önümüz kış Ocak şubat
mart döneminde hava koşulları
iklim değişikliğine bağlı olarak sert
geçebilir bu durumda TARSİM si-
gortası çok önemli. Bu bu sigorta-
yı yaptırabilmek için de yine üre-
timmizin ÇKS kaydı olmak zorun-
da." Göktepe, Bambus arı desteği,
doğrudan gelir des-
teği iyi tarım uy-
gulaması destek-
lerinden de fay-
lanılamayacağı-
na dikkat çekti.
 (ÖZGÜR
YILMAZ)

D
ernek Başkanı Nurcan Okan ve yö-
netim kurulu üyeleri ile bir araya
gelen Kaymakam Öztürk, festival

alanındaki stantları tek tek ziyaret etti. El
emeği göz nuru ürünleri inceleyerek
stant açan girişimci kadınlarla sohbet
eden Kaymakam Şakir Öner Öztürk; ka-

dın elinin değdiği her alan-
da nezaket, zarafet ve bü-
yük bir emek görüldüğünü
vurgulayarak, üreten, eko-
nomiye ve sosyal hayata
değer katan, elindeki im-
kanları sanata ve ürüne
dönüştüren tüm girişimci
kadınları tebrik etti. Genç-
lerin eğitim hayatına ışık
tutmak, onlara destek ol-
mak amacıyla düzenlenen
bu anlamlı organizasyo-
nun, Alanya’mızdaki top-
lumsal dayanışmanın en
güzel örneklerinden biri

olduğunu vurgulayan Kaymakam Öz-
türk, Etkinliğin "üniversite öğrencilerine
burs sağlama" gibi güzel bir amaca hiz-
met etmesinden duyduğu memnuniyeti
dile getirerek, Dernek Başkanı Nurcan
Okan ve yönetim kuruluna teşekkürleri-
ni iletti.  (HABER MERKEZİ)

Diyanet İşleri Başkanlığı
2025–2026 Umre Organi-
zasyonu kapsamında umre

ibadetini yerine getirmek üzere
yola çıkacak vatandaşlar için Alan-
ya Müftülüğü'nde uğurlama töreni

gerçekleştirildi. Törende konuşan
Alanya Müftü Mehmet Seven, um-
recilere kutsal topraklarda yapa-
cakları ibadetlerin önemine deği-
nerek tavsiyelerde bulundu ve “Yol-
culuğunuz mübarek, ibadetleriniz

makbul olsun.” temennisinde bu-
lundu. Dua ve niyazlarla son bulan
programa, Alanya Müftüsü Meh-
met Seven, müftülük personeli,
umreci adayları ve yakınları katıl-
dı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Meteoroloji verilerine göre, bu-
günden itibaren Alanya dahil ol-
mak üzere Antalya ve tüm ilçeleri,

soğuk ve yağışlı havanın etkisi altına giri-
yor. Hava sıcaklıklarının bölge genelinde
4 ila 10 derece azalması beklenirken, ya-
ğışların sahil kesimlerinde sağanak, iç ke-
simlerde ise karla karışık yağmur ve kar
şeklinde görüleceği tahmin ediliyor. Yapı-
lan uyarıda, halen mevsim normalleri ci-
varında seyreden sıcaklıkların bugünden
itibaren hissedilir derecede düşeceği, so-
ğuk havanın önümüzdeki hafta boyunca

etkisini sürdüreceği belirtildi. Sıcaklıkla-
rın düşmesine bağlı olarak özellikle gece
ve sabah saatlerinde buzlanma ve don
olayları yaşanabileceği ifade edildi. Uya-
rıda, olumsuz hava koşulları nedeniyle
kara, hava ve deniz ulaşımında aksama-
lar meydana gelebileceği kaydedilirken, zi-
rai don riski nedeniyle başta çiftçiler olmak
üzere tüm vatandaşların dikkatli ve ted-
birli olması istendi. Soğuk hava ve yağışın
2 Ocak Perşembe günü saat 10.00’a ka-
dar etkili olmasının beklendiği bildirildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Sıcaklıklar 
10 derece 
düşecek

Alanya dahil Antalya ve ilçelerinde bugünden itibaren hava sı-
caklıklarının 4 ila 10 derece düşmesi, sahil kesimlerinde sağanak,
iç kesimlerde ise kar ve karla karışık yağmur görülmesi bek-
lenirken, don ve buzlanma riskine karşı vatandaşlar uyarıldı. 

Kaymakam Öztürk'ten dayanışma ziyareti
Kaymakam Şakir Öner Öztürk Alanya Kadınları Yardımlaşma
Derneği tarafından üniversite öğrencilerine burs desteği sağ-
lamak amacıyla düzenlenen "Alışveriş Festivali"ne ziyaret etti.

Umre yolcuları dualarla uğurlandı

Göktepe'den ÇKS çağrısı
Çiftçi Kayıt Sistemi'ne başvuruların 31 Aralık'ta sona ereceğini hatırlatan Alanya Ziraat Odası Başkanı
Göktepe, "Çiftçimiz yaşaması muhtemel mağduriyetin önüne geçmek için 31 Aralık Çarşamba günü-
ne kadar kaydını yaptırmalı. Gelemeyecek durumda olanlar telefonla odamıza ulaması da yeterli” dedi. 

Tahir Göktepe
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Alanya'da doğuştan be-
densel ve zihinsel en-
gelli olarak hayatına

devam eden Tunahan Kap-
lan için çok sayıda hayırse-
ver, aileyle iletişime geçerek
maddi ve manevi destek
verdi. Kimileri Tunahan'ın
sağlık ve bakım ihtiyaçları
için nakdi yardımda bulu-
nurken, kimileri de yaşam
şartlarının iyileştirilebilme-
si adına farklı çözüm yol-
ları aramaya başladı. Özel-
likle merdivenli ve dar ya-
pıya sahip mevcut evin
Tunahan için uygun ol-
maması nedeniyle, daha
erişilebilir ve engelli dos-
tu bir ev bulunması için
girişimlerde bulunuldu.

MADDİ VE 
MANEVİ 
YARDIM

Gündüzleri hamallık yapa-
rak evin geçimini sağlayan,
akşamları ise üvey oğlu Tu-
nahan'ın tüm bakımını üst-
lenen Bilal Aktoy, kendile-
rine uzanan yardım elleri
karşısında duygulandığını
ifade etti. Aktoy, "Anka-

ra'dan Mustafa Bey, İstan-
bul'dan Dinçer Bey Tuna-
han için yardımcı oldu. Çok
mutlu hissettim. Belediye-
den ve sosyal hizmetler-
den geldiler onlar yardım-
cı oldular. Memnun oldum''
dedi. Anne Fatma Aktoy
da, Tunahan'ın okula daha
rahat gidebilmesinin ve za-
man zaman dışarı çıkarıla-
bilmesinin hem oğlunun
hem de kendilerinin mora-
lini yükselttiğini belirterek,
‘'Yardımlardan sonra kendi-
mizi iyi hissettik. Alanya Be-
lediyesinden geldiler. Evin
önünü yaptıralım dediler.
Raylı sistemin bakımını yap-
tılar. İstanbul'dan Dinçer
Bey bizi aradı maddi yar-
dımda bulundu'' ifadelerini
kullandı. Ailenin en büyük
beklentisinin, Tunahan'ın
bakımının daha kolay sağla-
nabileceği, giriş-çıkışı rahat
bir eve taşınmak olduğu öğ-
renilirken, hayırseverlerin
bu konuda da çalışmalarını
sürdürdüğü öğrenildi. Tu-
nahan Kaplan'ın yaşam mü-
cadelesi ve ailesinin feda-
kârlığı, Alanya'da ve tüm
Türkiye'de birçok kişiyi de-
rinden etkiledi.  (İHA)

Tunahan için seferber oldular
Alanya'da yaşayan doğuştan bedensel ve zihinsel engelli yatağa bağımlı 18 yaşındaki Tunahan'ın
yaşam mücadelesi Türkiye'yi adeta seferber etti. Üvey babasının 40 bin lira karşılığı yaptırdığı ilkel
teleferikle tekerlekli sandalye üzerinde evden çıkartılarak götürülen Tunahan için harekete geçildi.

Alanya Sosyal Yardımlaşma ve
Dayanışma Vakfı’nın 2026 Faa-
liyet Dönemi Vakıf Mütevelli He-

yeti Muhtar Üye Seçimi gerçekleşti-
rildi. Alanya Milli Eğitim Müdürlüğü
konferans salonunda düzenlenen se-
çime Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yusuf Yılmaz ile İlçe Sağlık Müdürü
Mehmet Bahadır Sönmez ve muhtar-
lar katılım gösterdi. Seçimde yapılan
açık oylamada Kerim Şen ve Kasım
Günay, salonda bulunan muhtarların
tamamının desteğini alarak vakıf mü-

tevelli heyeti muhtar üyeleri oldu. Se-
çimin ardından oy birliğiyle alınan
karar, salonda bulunan muhtarlar ta-
rafından alkışlarla karşılandı. Seçim
sonrası kısa değerlendirmelerde bu-
lunan muhtarlar, Sosyal Yardımlaşma
ve Dayanışma Vakfı’nın çalışmaların-
da muhtar temsilinin önemli olduğu-
na dikkat çekerek, yeni dönemde ih-
tiyaç sahibi vatandaşlara yönelik hiz-
metlerin daha etkin yürütülmesi için
iş birliği içerisinde çalışacaklarını ifa-
de etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Dikenli Kabağın (Sechium edule) Ku-
rutma Yöntemleri Açısından Karşı-
laştırılması ve Fonksiyonel Kraker Üre-

timine Entegrasyonu” başlıklı proje kapsa-
mında, son yıllarda fonksiyonel gıda alanında
dikkat çeken dikenli kabağın farklı kurutma
yöntemleri bilimsel olarak karşılaştırılacak; elde
edilen çıktılar, besin değeri yüksek fonksiyo-
nel kraker üretimine entegre edilerek yenilikçi
gıda ürünleri geliştirilmesi hedeflenip; çalış-
manın, hem gıda teknolojileri alanına hem de
sağlıklı beslenme yaklaşımlarına katkı sağla-
ması bekleniyor. Projenin araştırmacı kadro-
sunda Öğr. Gör. Dr. Erdi Eren ve Arş. Gör. Ayşe
Muslu Aykoç yer alırken, proje süresince
elde edilecek bulguların akademik yayınlar ve
uygulamaya dönük çıktılarla yaygınlaştırılması
hedefleniyor.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Üniversitesi akademisyenle-
rinden önemli bir bilimsel başarı daha
elde etti. Alanya Üniversitesi öğretim
üyesi Dr. Öğr. Üyesi Türkan Uzlaşır ça-
lıştığı proje üzerine, TÜBİTAK kapsa-
mında desteklenmeye hak kazandı.

Alanya Üniversitesi'ne 
TUBİTAK desteği

S
amimi bir atmosferde geçen görüşme-
lerde, Alanya’nın öncelikli sorunları, ken-
tin sosyal, ekonomik ve kültürel gelişi-

mine yönelik ortak beklentiler ile katılımcı yö-
netişimin önemi ele alındı. Heyet, Kent Kon-
seyinin; farklı görüşleri bir araya getiren, di-
yalog ve uzlaşıyı önceleyen yapısıyla Alanya
için üretken bir ortak zemin oluşturma karar-

lılığını vurguladı. Ziyaretlerde yapılan değer-
lendirmelerde; ortak akıl, şeffaflık, katılım ve
uzlaşma kültürünün kentin sürdürülebilir ge-
lişimi açısından vazgeçilmez olduğu ifade
edildi. Alanya Kent Konseyi’nin, siyasi parti-
lerden sivil toplum kuruluşlarına, meslek ör-
gütlerinden vakıflara kadar tüm paydaşlarla iş
birliğini güçlendirerek, kente dair çözüm odak-
lı çalışmalarını sürdüreceği belirtildi.

"ÜRETMEYE 
DEVAM EDECEĞİZ"

Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan Özcan,
görüşmelerin ardından yaptığı değerlendir-
mede; “Kentimizin geleceğini ilgilendiren her
konuda farklı görüşleri aynı masa etrafında bu-
luşturmayı, sorunları konuşarak ve uzlaşarak
çözmeyi önemsiyoruz. Alanya için ortak akıl-
la çalışmaya, diyalog kanallarını açık tutmaya
ve birlikte üretmeye devam edeceğiz,” ifade-
lerini kullandı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kent Konseyi'nden ziyaret turu
Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan Özcan ile Yürütme Kurulu üyelerinden oluşan heyet
siyasi temsilcileri ve STK'ları ziyaret etti. Başkan Özcan,"Kentimizin geleceğini ilgilendiren
her konuda farklı görüşleri aynı masa etrafında buluşturmayı çözmeyi önemsiyoruz" dedi.

SYDV'dan üye seçimi
Alanya Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı’nın
2026 Faaliyet Dönemi Vakıf Mütevelli Heyeti Muhtar
Üye Seçimi gerçekleştirildi. Yapılan seçimde Konaklı
Mahallesi Muhtarı Kerim Şen ile Değirmendere
Mahallesi Muhtarı Kasım Günay, Alanya’daki muh-
tarların oy birliğiyle vakıf mütevelli heyetine seçildi.
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Antalya Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde İl Emni-
yet Müdürlüğü ekipleri, Dö-

şemealtı Belediyesine yönelik "yol-
suzluk" soruşturması kapsamın-
da operasyon düzenledi. Operas-

yonda 10 şüpheli gözaltına alındı.
Soruşturmanın, 2023 yılında bele-
diyenin açık ihale usulü ile yaptığı
2 bin adet 800 litre kapasiteli ‘Gal-
vanizli Çöp Konteyneri Alım İşi' iha-
lesi ile ilgili olduğu, konteynerlerin

nitelik ve sayı incelemesi yapılma-
dan muayene ve kabul tutanağı dü-
zenlenip teslim alınarak, firma le-
hine 7 milyon 153 bin 713 lira hak-
sız menfaat sağlandığının tespit
edildiği öğrenildi.  (İHA)

Döşemealtı'nda 
yolsuzluk operasyonu

Döşemealtı Belediyesine yönelik yolsuzluk operasyonunda
kamu zararına neden olmakla suçlanan 10 kişi gözaltına alındı.

Büyükşehir Belediyesi
ASAT Genel Müdürlü-
ğü, Antalya İli Merkez

İlçeleri Muhtelif Kanalizasyon
Şebekesi Yapım İşi çerçeve-
sinde Akdeniz Sanayi Site-
si'nin bulunduğu Şafak Ma-
hallesi'nde yeni bir kanali-
zasyon hattı imalatına başla-
dı. Proje kapsamında, sanayi
bölgesinin mevcut ve gele-
cekteki altyapı ihtiyaçlarını
karşılamak üzere 200 mm
çapında toplam 1080 metre
uzunluğunda kanalizasyon
şebeke hattı inşa edilecek.
Çalışma ile birlikte bölgedeki
atık su altyapısının kapasite-
si artırılarak, sistemin daha
güvenli, verimli ve uzun
ömürlü hale getirilmesi he-
defleniyor.
Yaklaşık 6 milyon TL yatırım
bedeline sahip olan proje,
özellikle sanayi faaliyetleri-
nin yoğun olarak yürütüldü-
ğü Modern Akdeniz Sanayi Si-
tesinde çevre ve halk sağlı-
ğının korunmasına önemli
katkı sağlayacak. Yeni hat sa-
yesinde oluşabilecek altyapı
kaynaklı sorunların önüne
geçilmesi, işletmelerin ke-
sintisiz ve sağlıklı hizmet al-
ması amaçlanıyor. 
 (ANTALYA BB BÜLTEN)

M
anavgat İlçe Jandarma Komu-
tanlığına bağlı Merkez Karakol
Komutanlığı ve Jandarmanın

Dedektifleri (JASAT) ekiplerince silah
kaçakçılığıyla mücadele kapsamında
geniş çaplı bir operasyon gerçekleş-
tirildi. Manavgat Cumhuriyet Başsav-
cılığı'nın talimatları ve koordinesinde
planlı faaliyetler kapsamında yürütü-

len, Bomba ve Mühim-
mat arama köpeklerinin
de eşlik ettiği operas-
yonlarda 23 ikamet, 9 iş-
yeri, 23 şahıs ve 9 araç-
ta eş zamanlı arama ger-
çekleştirildi.

30 TABANCA 
27 AV TÜFEĞİ 

ELE 
GEÇİRİLDİ

Belirlenen adreslere ya-
pılan operasyonda yapı-
lan aramalar sonucunda

30 adet tabanca, 27 adet av tüfeği, 30
adet tabanca şarjörü, 1.173 adet tabanca
fişeği, 334 adet av tüfeği fişeği, 10
gram esrar maddesi ve 1 adet esrar öğü-
tücü ele geçirildi. Manavgat Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen so-
ruşturma çerçevesinde, aramalarda adı
geçen 23 şahıs hakkında adli işlem baş-
latıldığı öğrenildi.  (İHA)

Kaza, Perşembe akşamı saat 19.30 sıra-
larında D400 Karayolu, Cumalı Mahal-
lesi'nde meydana geldi. Alanya istika-

metine gitmekte olan sürücüsü öğrenilemeyen
tırın açılan dorsesi EDS sistemine çarptı.
Çarpmanın etkisi ile devrilen demir direkler,
Mustafa E.'nin kullandığı kamyonun kupası-
na ve bir otomobilin tavan kısmına çarptı. Kaza
sonrası ihbar üzerine olay yerine 112 itfaiye,
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Kazada di-
reklerin çarptığı kamyonun kupasında sıkışan
Mustafa E., itfaiye ekiplerinin yardımıyla çı-
kartıldı. Tır sürücüsü ise kendi imkanlarıyla
araçtan çıkmayı başarırken, her iki sürücü de
yapılan ilk müdahalenin ardından ambu-
lanslarla hastaneye götürüldü.

ŞANS ESERİ 
YARA ALMADILAR

EDS direklerinin hafif şekilde çarptığı oto-
mobilde bulunan bir aile kazayı şans eseri yara
almadan atlattı. Otomobilde yolcu olarak bu-
lunan Mehmet Dönmez, "Biz yolda giderken
bir anda üzerimize EDS direği devrildi. O es-
nada geçen kamyonu biçti. Kamyon olmasa bi-
zim arabayı biçecekti. Kaza anında çok büyük
korku ve panik yaşadık" diye konuştu.
Kazayla ilgili inceleme devam ediyor.  (İHA)

ASAT kentin altyapı sistemlerini güçlendirmek ve sağlıklı, sürdürülebi-
lir bir şehir altyapısı oluşturmak amacıyla merkez ilçelerde yürüttüğü ya-
tırımlarına devam ederek Akdeniz Sanayi Sitesi'nin bulunduğu Şafak Ma-
hallesi'nde yeni bir kanalizasyon şebeke hattı imalatı gerçekleştiriyor.

ASAT'tan kanalizasyon yatırımı

Kaçakçılıkla mücadele sürüyor
Manavgat'ta lçe Jandarma Komutanlığına bağlı ekipler tarafından si-
lah kaçakçılığıyla mücadele kapsamında gerçekleştirilen operasyonda
çok sayıda tabanca, tüfek ve bu silahlara ait fişek ele geçirildi.

EDS direğine TIR çarptı
Seyir halideyken dorsesi EDS sisteminin bulunduğu direğe çarpan tır devrildi. Kopan
demirler, kamyonun kupasına ve otomobile çarptı. Kazada 1’i ağır 2 kişi yaralandı.
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Alanya Üniversitesi’nde Rek-
tör Danışmanlığı’ndan
MYO Müdürlüğü’ne, Bö-

lüm Başkanlığı’ndan Engelsiz
Öğrenci Koordinatörlüğü’ne; ku-
rullar, komisyonlar ve Senato ça-
lışmalarına kadar birçok sorum-

luluk üstlenerek 5 yıl görev yapan Uzman Fiz-
yoterapist Erdem Demir, veda mesajı yayımladı.
Demir, özellikle kendisine rol model olan önce-
ki dönem rektörü TÜBİTAK Başkan Yardımcısı
Prof. Dr. Mesut Güner’e desteği ve yol göstericiliği
için ayrıca gönülden teşekkür etti.

‘AKADEMİSYEN 
ÖZGÜR OLMALI’

“Akademik çalışmanın doğasıyla uyumlu olma-
sı gereken koşulların giderek zorlaşması; öğret-
me, araştırma ve sahada olma gerekliliklerini sağ-
lıklı biçimde sürdürebilmeyi benim için belirgin
şekilde güçleştirdi” diyerek sitem dolu bir mesaj
yayımlayan Erdem, “Akademisyenliğin ihtiyaç
duyduğu esneklik, derinlik ve özgür çalışma ik-
limi yerine; süreçlerin giderek daha katı, daha
bürokratik ve daha ‘günlük rutine sıkışmış’ bir
yapıya evrilmesi, emek verdiğim işi kendi doğa-
sına uygun şekilde yapmayı zorlaştırdı. Bir nok-
tadan sonra, iyi niyetle ve aynı özveriyle sürdür-
meye çalıştığım halde; “akademik üretim” ile
“günü kurtarma telaşı” arasındaki mesafenin
açıldığını hissettim. Bu nedenle gördüğüm lüzum
üzerine, üniversitedeki tüm görevlerimden ayrıl-
ma kararı aldım. Bu karar, bir kırgınlığın değil; mes-
leğime duyduğum saygının, kaliteye ve doğruya
duyduğum bağlılığın bir sonucudur. Çünkü ben,
bir işi sadece yapmakla yetinmedim; her zaman
‘hakkını vererek’ yapmaya çalıştım. İçimin rahat
etmesi de, bu çizgiyi koruyabilmekten geçiyor. Bu
kararı kırgınlıkla değil; emeğe saygıyla ve geride ka-
lan güzel anıları önemseyerek alıyorum” dedi.
Yeni bir sayfaya, aynı inançla; daha sade, daha
odaklı ve daha üretken bir şekilde mesleğini icra
etmeye devam edeceğini söyleyen Dr. Erdem De-
mir, yeni yüzü ile hizmete giren fizyoterapi
merkezinde hem sağlık sunmaya hem de aka-
demik çalışmalarını sürdürmeye devam edecek. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

11. Yargı Paketi
ile tahliyelerin
yapılmasını de-

ğerlendiren Alanya
Belediyesi CHP’li
Meclis Üyesi Av. Hay-
dar Uyar, "Suçluların
affı konusu bir in-
san hakları meselesi
olup, suçun mağdu-
ru ve sanığı ve de
bunların aileleri de
gözetilerek karar ve-
rilmelidir. Uygulanan
infaz rejimi ile suç-
lunun tekrar toplu-
ma kazandırılması
ve dahli amaç edi-

nildiğinden, af ancak nedamet gösteren ve ıs-
laha yatkın suçlular için fayda gösterir. Uy-
gulanan infaz süreçleri ile ıslaha sırt çevirmiş,
nedamet göstermeyen kişilerin affı ise suç
istatistiğini yükseltmekten ve kamu düzeni-
ni bozmaktan başka bir sonuç doğurmaz" şek-
linde konuştu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Tahliyeler 
suç istatistiğini 

arttırır
Av. Haydar Uyar, 11. Yargı
Paketini yanlış bir hamle
olduğunu değerlendire-
rek bu durum "Kamu dü-
zenini bozmaktan başka
bir sonuç doğurmaz" dedi.

Alanya Üniversitesinde 
yaprak dökümü

Alanya Üniversitesinde rektör danışmanlığı ve
bölüm başkanlığı dahil farklı alanlarda 5 yıl boyunca
görev alan Uzman Fizyoterapist Dr. Erdem Demir,
üniversitedeki akademik görevinden ayrıldığını
duyurdu. Demir, hem bilimsel çalışmalarını hem de
tedavilerine yenilediği kliniğinde devam edecek.

Başkan adaylığını açık-
ladığı ilk günden iti-
baren kimseyi öteki-

leştirmeyen, herkesi ku-
caklayan Ali İhsan Özdemir,
Yönetim Kurulu'nda her
kesimden isme yer veriyor.
Bilgi, birikim ve tecrübeli
isimler ile yola çıkan Özde-
mir, her yaştan, her meslek
grubundan isimleri de yö-
netime dahil etti. Özdemir,
1600 kadın üyeyi düşüne-
rek, Yönetim Kurulu'nda 5
isme de görev vererek, ka-
dınların gönlünü kazandı. 

Kadın emeğini ve başarısını
önemsediklerini söyleyen
Özdemir, "Alanya’nın üretim
gücünde, ticaretinde ve sos-

yal hayatında kadınlarımızın
emeği her zaman baş tacı-
mızdır. Bizler bu bilinçle
yola çıktık. Yönetim kuru-
lumuzda kadınlara yer ve-
rerek, karar mekanizmala-
rında söz sahibi olmalarını
yalnızca bir tercih değil, bir
zorunluluk olarak görüyo-
ruz. Kadınların olduğu yer-
de bereket, düzen ve başarı
vardır. Seçim sürecinde de,
görev süremiz boyunca da
kadın esnafımızın yanında
olmaya, sorunlarını birlik-
te çözmeye ve Alanya es-
nafını daha güçlü yarınla-
ra taşımaya kararlıyız. Bu
yol, birlikte yürüyeceğimiz
bir yoldur" dedi. 
 (SABİHA TATLIYER)

ALESO Yönetimi'ne kadın eli değecek
Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkan Adayı Özdemir, 1600 üyeyi temsil etmesi için Yönetim Kurulu'nda 5 ka-
dına yer vererek, kadınlara verdiği önemi bir kez daha gösterdi. Özdemir'in bu tavrı taraflı tarafsız herkesi mest etti.

Alanya Balıkçı Barınağı, 28 Ka-
sım 2025 tarihinde Tarım ve
Orman Bakanlığı tarafından

yapılan ihale sonucunda, 3 yıllığına
yeniden S.S. Alanya Su Ürünleri
Kooperatifi’ne kiralandı. İhalenin ilk
yılı için kira bedelinin 29 milyon 500
bin TL, teminat bedelinin ise 8
milyon 850 bin TL olduğu, bedelle-
rin her yıl tarımsal ÜFE oranında
artırılacağı bildirildi. 
Kooperatif Başkanı Kerim Balık-
tay, yapılan kira sözleşmesinin Alan-
ya Balıkçı Barınağı’nın özelleştiril-
memesi, rant alanına dönüştürül-
memesi ve Alanya halkının kulla-
nımından çıkarılmaması adına göze
alınmış ağır bir sorumluluk oldu-
ğunu vurguladı.

“BAĞLAMA 
ÜCRETLERİ 

KOOPERATİFİN 
TEK TARAFLI 

KARARI DEĞİL”

Balıktay açıklamasında şunları söyle-
di; “Alanya Balıkçı Barınağı, 28.11.2025
tarihinde Tarım ve Orman Bakanlığı
tarafından yapılan ihale sonucu, 3 yıl-
lığına ilk yıl için 29.500.000 TL kira be-
deli ve 8.850.000 TL teminat karşılı-
ğında (her yıl tarımsal ÜFE oranında
artırılmak kaydıyla) S.S. Alanya Su
Ürünleri Kooperatifi’ne yeniden kira-
landı.  Kooperatif, barınağın özelleşti-

rilmemesi, rant alanına dönüştürül-
memesi ve Alanya halkının elinden
alınmaması için bu sorumluluğu üst-
lendi. 15.12.2025 tarihli resmi yazıy-
la barınakta uygulanacak yeni tekne
bağlama ücretleri kooperatife tebliğ
edildi. Bu ücretler, kooperatifin belir-
lediği rakamlar değil, ihale sürecinin
ve yasal zorunlulukların sonucudur.”

“YÜKÜN 
FARKINDAYIZ, 

MEMNUN DEĞİLİZ”

Kooperatif, ihaleye girmeseydi ba-
rınak genel ihaleye açılacak, bağla-
ma ücretleri en az beş kat artacak
ve Alanya halkının kullanımından

kopacaktı. Yeni ücret tarifesinin,
başta küçük ölçekli balıkçı teknele-
ri olmak üzere tüm tekne sahiple-
rine ek yük getirdiğinin farkında
olan kooperatif, hukuken kesinleş-
miş kira ve bağlama ücretlerinin
üçüncü kişilerin baskısıyla değişti-
rilemeyeceğini belirtiyor.  Buna rağ-
men kooperatif, 25.12.2025 tarih ve
2025-122 sayılı başvuruyla işletme
ve hizmet giderlerinde tasarruf sağ-
layarak tekne bağlama ücretlerinde
indirim talep etti. Bu adım, koope-
ratifin balıkçısını, denizcisini ve
Alanya halkını yalnız bırakmadığının
göstergesi. Tarım ve Orman Ba-
kanlığı’ndan gelecek yanıt şeffaf
bir şekilde kamuoyuyla paylaşıla-
cak.”  Kerim TOKSÖZ

Balıktay 'Bu rakamlar keyfi değil'

Bağlama ücretlerine indirim talebi
Alanya Balıkçı Barınağı’ndaki yeni tekne bağlama ücretlerinin kooperatifin
keyfi kararı olmadığını belirten Alanya Su Ürünleri Kooperatifi Başkanı Ke-
rim Balıktay, ücretlerin bakanlık ihalesi ve yasal zorunluluklarla belirlendi-
ğini, düşürülmesi için bakanlığa resmi indirim talebi yapıldığını açıkladı.
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bank 12 11 1 32 33 9
2.Halkbank 12 10 2 29 33 10
3.İst. Gençlik 12 9 3 27 29 14
4.Galatasaray 12 9 3 24 30 20
5.Fenerbahçe 12 7 5 23 25 17
6.Bursa BŞB 12 5 7 22 26 20
7.Spor Toto 12 5 7 19 23 25
8.İBB Spor 12 5 7 17 21 25
9.Altekma 12 5 7 15 23 26
10.Alanya Bld. 12 4 8 14 21 26
11.Gebze Bld. 12 4 8 13 19 27
12.Akkuş Bld. 12 3 9 9 13 30
13.Gaziantep Gnç. 12 3 9 8 17 32
14.Cizre Bld. 12 0 12 -3 4 36

TRENDYOL SÜPER LİG 18. HAFTA  
17 Ocak 2026 Cumartesi
Başakşehir 17:00 F.Karagümrük
Galatasaray 20:00 Gaziantep FK
18 Ocak 2026 Pazar
Kasımpaşa 14:30 Antalyaspor
Gençlerbirliği 17:00 Samsunspor
Kocaelispor 17:00 Trabzonspor
Alanyaspor 20:00 Fenerbahçe
19 Ocak Pazartesi
Konyaspor 17:00 Eyüpspor
Göztepe 20:00 Ç.Rizespor
Beşiktaş 20:00 Kayserispor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Galatasaray 17 13 3 1 39 12 42
2.Fenerbahçe 17 11 6 0 39 14 39
3.Trabzonspor 17 10 5 2 33 20 35
4.Göztepe  17 9 5 3 21 8 32
5.Beşiktaş  17 8 5 4 30 22 29
6.Samsunspor 17 6 7 4 22 20 25
7.Başakşehir 17 6 5 6 27 18 23
8.Kocaelispor 17 6 5 6 15 17 23
9.Gaziantep FK 17 6 5 6 24 30 23
10.Alanyaspor 17 4 9 4 16 15 21
11Gençlerbirliği 17 5 3 9 21 24 18
12.Ç.Rizespor 17 4 6 7 20 24 18
13.Konyaspor 17 4 5 10 21 29 17
14.Kasımpaşa 17 3 6 8 14 24 15
15.Antalyaspor 17 4 3 10 16 31 15
16.Kayserispor 17 2 9 6 16 33 15
17.Eyüpspor 17 3 4 10 10 24 13
18.Karagümrük 17 2 3 12 14 32 09

Nesine 3. Lig
4. Grup'ta
m ü c a d e l e

eden Alanya 1221
Futbol Spor Kulübü,
ligin ikinci yarısı için
bugün toplanıyor.
Alanya 1221 FK 'da
futbolcular ve tek-
nik ekip, beş ünlük
devre arası izinden
bugün dönüyor. Li-
gin ilk yarısını 15
puanla ligin alt sıra-
larında tamamlayan
mavi beyazlılar, dev-
re arası hazırlıklarına
Milli Egemenlik Sta-
dı'nda saat 16.00'da
yapacağı idmanla
başlayacak. 
 Ercan YILDIRIM

Alanya 1221
FK, ligin ikin-
ci yarı hazır-
lıkları için
bugün Milli
Egemenlik
Stadı'nda
toplanıyor.

ALANYA 1221 FK 
TOPBAŞI YAPIYOR

T
ürkiye Futbol Federas-
yonu’nca yürütülen ba-
his soruşturması kap-

samında bahis oynadığı tes-
pit edilen 30 Üst Klasman
Gözlemcileri ile Klasman
Gözlemcilerinin Futbol Di-
siplin Talimatı’nın 57. maddesi
uyarınca 25.12.2025 tarihin-
den itibaren tedbirli olarak
PFDK'ya sevk edilmesine ka-
rar verdi.

PFDK'na sevk edilen isimler
arasında Alanya Gençlik Mer-
kezi Müdürlüğü görevini de
yürüten Klasman Gözlemcisi
Ahmet Eşref Sarı da bulunu-
yor. Sarı'ya yönelik PFDK'nun
vereceği karar merakla bek-
leniyor.  Kerim Toksöz

Alanya'da o isim de
PFDK'na sevk edildi
TFF, Alanya Gençlik Merkezi Müdürlüğü görevi-
ni yürüten Klasman Gözlemcisi Ahmet Eşref Sa-
rı'yı 'Bahis oynaması' nedeni ile PFDK'na sevk etti

Ahmet Eşref Sarı

Alanya 1221 FK'da izin bitti hazırlıklar başlıyor

ALANYASPOR 
HAZIRLIKLARA 

BAŞLIYOR
Corendon Alanyaspor, ikinci devre
hazırlıklarına bugün Zimbitlik saha-
sında yapacağı idmanla başlayacak. 

Trendyol Süper Lig'de ilk
devreyi 21 puanla
10'ncu basamakta ta-

mamlayan Corendon Alan-
yaspor'da beş günlük devre
arası izni bugün sona eriyor.
Turuncu yeşilli takım, Cengiz
Aydoğan Kulüp Tesisleri'nde
toplanarak Teknik Direktör
Joao Pereira yönetiminde dev-

re arası hazırlıklarına başla-
yacak. Alanyaspor, ikinci yarı
hazırlıklarını Alanya'da sür-
dürecek ve hazırlık maçları oy-
nayacak. Afrika Uluslar Kupası
maçları nedeniyle ülkesinin
milli takımında bulunan Elia
Meschack, Steve Mounie  ve
Maestro hazırlıklara geç katı-
lacak.   Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un devre arası hazırlık kampı bugün kendi tesislerinde başlıyor 

ALANYA'NIN EFELERİ 
İZMİR'İN EFELERİNE KARŞI 
On Hotels Alanya Belediyespor,SMS Grup Efeler Ligi 13. hafta
mücadelesinde İzmir deplasmanında Altekma'ya konuk oluyor.

SMS Grup Efeler Ligi'nde
13'üncü hafta karşılaş-
maları bugün  tamamla-

nacak. Ligde iki maç hafta içi
mesaisinde oynanırken kalan
beş maç ise bugün (27 Aralık cu-
martesi) oynanacak. Ligdeki son
üç maçından yenilgi ile ayrılan
On Hotels Alanya Belediyespor,
13'üncü haftada bugün TVF
Atatürk Voleybol Salonu'nda Al-
tekma'ya konuk olacak. Saat
17.00'de başlayacak Altekma
mücadelesinin baş hakemi Tol-
gahan Dinçer, yardımcısı ise
Engin Duman olacak.  

Altekma 15 puanla sıralamada
9'uncu basamakta, Alanya Be-
lediyespor ise 14 puanla
10'uncu basamakta yer alıyor. 

İzmir ekibi Altekıma, ligdeki
son 6 maçında Fenerbahçe,
Gebze Bld., Ziraat Bankkart,
Spor Toto ve İstanbul Genç-
likspor'a mağlup olurken sade-
ce lige havlu atmış olan Cizre
Belediyespor'u yendi. 

On Hotels Alanya Belediyespor
ise ligdeki son 6 maçında Zira-
at Bankkart, İstanbul Gençliks-
por, Bursa Büyükşehir ve Gala-
tasaray'a mağlup olurken, Cizre
Belediyespor ve Spor Toto'yu
mağlup etti.  Ercan YILDIRIM

On Hotels Aanya Belediyespor, ligde 7'nci deplasman maçına İzmir'de çıkıyor

Başantrenör
Serkan Oğuz 

3 maçlık 
mağlubiyet 

serisine Altekma
maçında son

vermek istiyor 

SMS GRUP EFELER LİGİ 13. HAFTA
24 Aralık Çarşamba
Fenerbahçe 14:00 Gebze Bld.
Akkuş Bld. 15:00 Ziraat Bankkart
27 Aralık Cumartesi
Halkbank 14:30 İst. Gençlik
Bursa BŞB 17:00 Galatasaray
Gaziantep Gnç. 14:00 Cizre Bld.
İBB Spor 16:30 Spor Toto
Altekma 17:00 Alanya Bld.
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